



### Tévhittek

### Tények

- 1** Savas forma – a CBDA-nak jobb, és szélesebb a hatásspektruma, mint a CBD-nek.

A CBDA savas formája semmivel sem jobb, mint a CBD – ez egy teljesen más anyag mind kémiai szerkezetét, mind hatásspektrumát tekintve. Ezen vegyületek mindegyike egyedi a maga módján, és megvannak a maga sajátosságai. A kannabidiolsav (CBDA) határozottan kevésbé aktív vegyület, mint a kannabidiol (CBD). Ha az Ön számára megfelelő terméket keresi, érdemes megismerkedni az egyes hatóanyagok tartalmával és tulajdonságaival, hogy teljes mértékben kihasználhassa a benne rejlő lehetőségeket.
- 2** Az alkoholos extrakcióval nyert kivonatot tartalmazó kenderolajban alkohol van, amely fogyasztás után a véráramba kerül.

A kenderolajok nem alkohol alapú termékek. **A kender alkoholos extrakciójában használt alkohol csak oldószer, amely lehetővé teszi az értékes hatóanyagok extrakcióját.** Ezért a végtermékben nem találunk alkohol-maradványt. Így a kenderolajok nem tartalmaznak alkoholt.
- 3** A CO2 extrakciós kivonatot tartalmazó kenderolajok jobbak, mint az alkoholos extrakciós kivonatot tartalmazó olajok

**A megfelelő extrakciós módszer kiválasztása számos tényezőtől függ, köztük mindenekelőtt a kitermelendő alapanyag minőségétől.** A saját, ellenőrzött termésből származó alapanyag legmagasabb minősége és a kizárólag minősített, minősített vetőmagból nyert kenderfajták felhasználása miatt - az iparban szerzett sokéves tapasztalat alapján - az alkoholos extrakció módszerét alkalmazzuk. Ez az egyetlen eddig ismert módszer, amely lehetővé teszi ekkora mennyiségű értékes hatóanyag kinyerését, nemcsak a kenderből, hanem más gyógynövényekből is.
- 4** A Lengyelországban termesztett kender erősen szennyezett – nem alkalmas kenderolaj előállítására.

A kender alacsony talaj- és klímaigényű növény. A legjobbat, de a legrosszabbat is kivonja a talajból, ezért olyan fontos a megfelelő hely kiválasztása a kender termesztésére. Lengyelországban nem iparosított, földminőségi szempontból kiváló területeket találunk, európai- és világviszonylatban is. **A DUOLIFE INNUBIO kenderolajainak előállításához használt kender Európa egyik legtisztább régiójában, a Zamość-i régióban termesztik.** A növényeket I. osztályú, szennyeződésmentes feketeföldeken termesztik.
- 5** Az alkoholos extrakcióval nyert kenderkivonatot tartalmazó kenderolajban oldószermaradványokat találunk.

**Az oldószer tiszta etanol formájában csak a nyersanyag-kivonási folyamat szakaszában alkalmazzák természetes hatóanyagok - kannabinoidok, flavonoidok, terpenoidok, valamint értékes vitaminok, mikro- és makroanyagok - kendernövényekből való kivonására.** A végtermékben nem találunk oldószer-maradványt.

  
DUOLIFE

  
INNUBIO

NEW  
THC FREE



**6** Az adagolópumpa csökkenti a kannabinoidok lebomlását, és kulcsfontosságú a termék minősége szempontjából, és jobb megoldás, mint a cseppentő/pipetta.

**A levegővel való pillanatnyi érintkezés nincs hatással a kenderolajban található kannabinoidok tartalmára.** Így az adagolópumpa vagy cseppentős üvegpipetta formájában alkalmazott applikátornak nincs nagy jelentősége. A DuoLife INNUBIO kenderolajai üvegpipettával rendelkeznek, amely lehetővé teszi a termék pontos és ismételhető adagolását. **Emlékezni kell arra, hogy az egyes hatóanyagok lehetséges lebomlását a magas hőmérséklet és a fény is befolyásolhatja. A kenderolajokat szobahőmérsékleten, fénytől és hőforrásoktól távol kell tárolni.**

**7** Nincs különbség a rostkender és az indiai kender között.

**A kannabisz magas THC-tartalmú növény – pszichoaktív és bódító hatású vegyület. A kender csak nyomokban tartalmaz THC-t.** A DUOLIFE INNUBIO THC-FREE kenderolajai rostos kenderből készülnek. Egy fejlett technológiai folyamat során teljes mértékben eltávolításra kerül a THC, így nem rendelkezik pszichoaktív és bódító hatással.

**8** A kenderolajok függőséget okozhatnak.

**A pszichoaktív anyag és az olaj bevétele utáni eufórikus és bódító hatás hiánya miatt a DUOLIFE INNUBIO kenderolajai nem okoznak függőséget.**

**9** A kenderolajok használhatók szájon át és belélegezve/párolgattva.

**A DUOLIFE INNUBIO kenderolajat csak szájon át szabad használni.** A magas kivonat-tartalomra és hidegen sajtolt növényi olaj tartalomra való tekintettel, beleértve a természetes üledékeket és a magas hőmérsékletre és égésre érzékeny vegyületeket is, az olaj nem alkalmas párolgattásra. Javasoljuk a kenderolaj nyelv alá helyezését. A bevitt olajat legalább egy percig a nyelv alatt kell tartani, majd le kell nyelni. A nyelv alatt lévő erek tökéletesen szállítják a véráramba az olajokban található kannabinoidokat, flavonoidokat és terpenoidokat.

**10** A savas formákat (CBGA és CBDA) nagy mennyiségben tartalmazó olajok jobbak, mint a klasszikus CBD és CBG olajok.

**A DUOLIFE minden INNUBIO kenderolaja eltérő, és az egyes hatóanyagok egyedi tulajdonságait használja fel.** Ha kenderolajat választunk magunknak, érdemes odafigyelni az egyes kannabinoidok tartalmára és azok hatásaira. **Előnyös azonban a savas formákat, például a CBGA-t és a CBDA-t a CBG és a CBD dekarboxilált formáival kombinálni.** A kendervegyületek szinergikus\* hatása kiszélesíti azon tulajdonságok spektrumát, amelyek egyszerre támogatják a szervezet számos funkcióját.

**11** Egy közúti ellenőrzés során lehetőség nyílik a THC kimutatására a szervezetben, ha az olajokat a címkén szereplő utasításoknak megfelelően fogyasztják.

**A DUOLIFE INNUBIO THC-FREE kenderolajai nem tartalmaznak THC-t. Így ez a vegyület nem mutatható ki THC szűrővizsgálat során.**

\*A szinergikus hatás (ang. entourage effect) a kannabisznövényekben található hatóanyagok kölcsönösen előnyös interakciójára utal.